



Comunicat de presă

Marcaj pe drumul fericirii: 10 ani de când adopția se sărbătorește
2 Iunie - „Ziua Națională pentru Adopție”

”.... simțeam nevoia să spun cu voce tare ce temeri am pentru că a început să fie parte din inima mea și din viața mea. Și o văd crescând cu mine. Și o văd la școală și la facultate. Și o văd om mare în toate gândurile mele și în toate simțirile mele. Și o văd pe ea cât de tare se lipește de mine de la o săptămâna la alta. Și îi văd schimbarea și încrederea în fiecare zi, chiar și când o muștruluiesc, pentru că mereu îi spun să spună tot ce simte, chiar și când este supărată că mai zboară câte o jucărie la gunoi sau...pentru că îi spun să își asume greșeala și să suporte consecințele. Sau dacă nu are ea grijă de jucării le pierde sau se strică, sau îi spun că cine strică repară greșelile, sau mă imită când fac eu greșeli și îmi zice ea mie să repar sau să îmi asum...”

Dar este inima mea și este aerul meu și este un sentiment așa de fain când ști că un omuleț depinde de tine și de viața ta. E adevărat că nu mai am confort și nu mai am nopți dormite, dar e atâta de fain și atâta de...cel mai frumos sentiment. Toată lumea îmi spune ca radiez de fericire și sunt atâta de mândră de ea cât este de mică. Câteodată, stau cu ea la masă, mă uit la ea și îi zic cu voce tare Doamne cât ești de frumoasă!

Am să fac tot ce îmi stă în puteri să nu ducă lipsa de nimic dar să nu fie nici alintată pentru că eu o învăț să ajute mai departe și să dea și la cei care nu au. O învăț să-i fie milă de bătrâni, de animăluțe, de insecte și mereu o încurajez să încerce chiar dacă dă greș.

Îmi pare rău pentru părinții ei și pentru toți care sunt ca ei, nu judec și nu cântăresc eu viața lor, dar copilașii ăștia nevinovați au dreptul la o viață normală, la o copilărie fără griji. La zâmbete și răs.... Atât trebuie să facă, măcar cât sunt mici, să râdă și să le vină plânsu` cum zice M.... doar de bucurie. Dacă ați fi văzut reacția ei când i-a venit bicicleta sau când am mers la bazin prima dată.... Ei bine, pentru genul ăsta de reacții aș muta și munții din loc numai să știu că o fac fericită.

Nu o să fie o răsfățată, asta vă promit, dar o să fac tot ce îmi stă în puteri să o văd fericită și că doarme liniștită așa cum doarme acum.

Multă lume zice că ce faptă bună am făcut și că Dumnezeu o să mă răsplătească și nu sunt de acord cu ei... Dumnezeu m-a iubit mult și pe mine și pe M... când ne-a adus împreună. Eu îi sunt datoare la Dumnezeu, nu invers. Eu nu știu cum să îi mulțumesc pentru comoara mea cu ochișori verzi și mă rog Lui să mă ajute să o cresc frumos și cuminte. Să pot să zic la final că am avut grijă de darul lui Dumnezeu!

.... sunt cuvintele unei doamne, devenită de curând MAMĂ.

Ziua Națională pentru Adopție se sărbătorește în România de 10 ani. În cifre, adopția în județul Hunedoara, pe perioada celor 10 ani, înseamnă 255 copii care și-au găsit o familie în care să crească fericiți și împliniți.

În acest an au fost atestate ca apte pentru adopție 7 persoane/familii, 13 copii au fost încredințați în vederea adopției și pentru 14 copii s-a finalizat adopția.

DGASPC Hunedoara prin Serviciul adopției, postadopției oferă sprijin tuturor persoanelor interesate de procedura adopției și celor care doresc să adopte.

Povestea merge mai departe pentru alți părinți...pentru alți copii.
La mulți ani!

DIRECTOR GENERAL
GEANINA MARINA IANC

